FUNCIONES HIPERBÓLICAS Y SUS INVERSAS
GUÍA 2009

1) Graficar: 
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2) Desarrollar:

a) 
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3) Dada la función  
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a) Determinar el dominio de 
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b) Resolver 
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4) Resolver las inecuaciones:

a) 
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5) Calcular, sin usar calculadora, el valor de: 
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6) Determinar los valores de “x” para los cuales se cumple que: 
[image: image14.wmf]senhx

x

tanh

<

.

7) Deducir las formas logarítmicas y sus derivadas de:

a) 
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8) Verificar las siguientes identidades:

a) 
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9) Obtener las derivadas de:

a) 
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10) Resolver:

a) 
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11) Resolver la ecuación:
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12) Determinar  la ecuación de las asíntotas a la curva: 
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13) Estudiar en cuanto a monotonía y concavidad las curvas:

a) 
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b) 
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si
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14) Si 
[image: image42.wmf]5

3

y

tanh

3

4

senhx

=

Ù

=

, calcular:

a) 
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15) Si 
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16) Determinar el dominio de:

a) 
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b) 
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17) Sea 
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. Determinar:

a) El dominio de 
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b) La relación simplificada equivalente.

18) Sea 
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. Determinar:

a) El dominio

b) La relación simplificada equivalente

19) Sea la función 
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 definida por  
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20) Resolver la siguiente inecuación: 
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Si se sabe que:

· 
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· El gráfico de 
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21) Resolver la siguiente inecuación: 
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Si se sabe que:

· El gráfico de 
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22) Determinar dominio y primera derivada de la función: 
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23) Determinar dominio y primera derivada de la función: 
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24) Calcular el siguiente límite:
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25) Dada la siguiente función: 
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· Dominio

· Función simplificada equivalente

Si se sabe que:

· El gráfico de 
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· El gráfico de 
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26) Dada la siguiente función: 
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, obtener:

· Dominio

· Función simplificada equivalente

Si se sabe que:

· El gráfico de 
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27) Dado el siguiente grafico, determinar el punto de intersección. 
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28) Obtener los puntos de inflexión de la curva 
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29) Resolver: 
a. 
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